

丰金爱心在线救助 57 户福山困难家庭

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜)为确保困难群众过上温暖祥和的春节,1月10日,丰金爱心在线第439期活动联合烟台市民政局、市慈善总会、福山区民政局、福山区慈善总会在福山区门楼街道开展了“温暖烟台”慈善捐赠活动。此次救助为57户困难学生和困难家庭发放助学金和大米、花生油、棉被等爱心物资。

“温暖烟台”慈善公益项目是烟台市慈善总会2010年创始开展的系列慈善公益项目,10多年来已连续开展了“温暖烟台-暖母亲”“温暖烟台-暖义工”“温暖烟台-暖学子”“温暖烟台-暖环卫工人”等系列活动。此次救助坚持“生活最困难、遭遇最不幸、社会最同情”的原则核定受助对象,救到急处、实处、难处。慰问范围为因大病、重残等原因造成家庭经

济困难的群众和生活教育困难的儿童家庭。

丰金“暖冬行动”发扬的是乐善好施、扶危济困的优良美德,传递的是“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”的中华美德和互帮互助的人间真情。多年来,志愿者通过走访入户等形式在精神上、生活上给予困难群众关注和支持,带动和凝聚全社会向上向善力量。

丰金暖冬行动温暖牟平区 133 名困难职工

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)隆冬透寒意,慰问暖人心。1月11日,丰金爱心在线开展第440期“暖冬行动”系列活动,联合牟平区民政局、区总工会举行2023年“丰金心温暖职工”物资发放仪式。

殷殷关爱显真情,切切叮嘱暖人心。本次暖冬行动共向133名困难职工发放了“新春温暖礼包”。对于政府和社会的关爱,困难职工代表们非常感动,纷纷表示将坚定信心、克

服困难、加倍努力工作、不辜负关怀和期望。

每年春节之前,携手牟平区总工会走访慰问困难职工已经成为丰金爱心在线一项常态化工作,连续多年倾力推进全区困难职工解困脱困工作,累计发放物资近20万元,受益近万人次。通过慰问活动不仅让困难职工切实感受到政府和社会的关心关怀,也帮助他们树立起乐观面对困境和克服困难的信心,成为工会帮扶工作的中坚力量。



烟台道德模范和青年企业家慰问社区老党员



本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)1月12日上午,烟台青年企业家企业管理协会主席陈洋俊名和烟台市道德模范、德耀烟台职工站长任春铭一起,来到芝罘区世回尧街道世联社区,看望慰问12位对社区治理、网格化管

理、疫情防控工作有突出贡献的老党员,给大家送上了优质大米、特等面粉等。

当天,烟台青年企业家企业管理协会携会员单位盛世凤凰酒业、山东品悦酒业、快易货(烟台)国际贸易有限公司、康护陪诊陪护服务(山东)有限公司

一起到老党员家中。自2019年起,他们就为全市道德模范、专职人民调解员任春铭创办的“任春铭爱心超市”捐献物资,在慈善公益、志愿服务中,救助政府建档立卡低保户、因病因灾致贫困难户,和奖励对人民调解、社会治理、诉源治理等有突出贡献的好市民的慈爱事业上,全力支持任春铭能够有个源远流长、行稳致远的长效机制。3年来,协会不断地将爱心大米、面粉、花生油、调味品、日用品、洗涤用品、衣物等爱心物资,源源不断地捐献给爱心超市,并通过任春铭的公益平台,共救助困难群众、奖励优秀志愿者,上万人次受益,惠及芝罘区12个街道146个社区。

志愿者牵手 30 多名被帮扶孩子游烟台山



本报讯(YMG 全媒体记者 刘海玲 通讯员 李增润 摄影报道)1月12日,烟台山景区迎来了一批特殊的小客人,他们是烟台手牵手孤困儿童志愿者服务中心芝罘区团队帮扶的30多名孩子。景区里正在布置灯展,孩子们提前“尝鲜”参观。当天,虽然景区内部分场馆关闭,但为了不让小客人们留下遗憾,景区决定临时开放这些场馆,让孩子们度过了愉快的一天。

孩子们在志愿者和芝罘区

公益活动,非常有意义。

烟台手牵手芝罘区团队大勇团长向记者介绍,团队帮扶的孩子主要是芝罘区的孤儿、残疾儿童、农村困难家庭留守儿童等处于困境的儿童。目前,团队志愿者有437人,摸排帮扶的孩子100多个,常年帮扶的有40多个。

“当很多家长讨论如何进行家庭教育、为孩子的未来进行规划时,有些孩子却连拥有父母的权利都没有,家庭的温暖更是成了奢望。他们需要来自社会志愿者的关爱,从物质帮扶到心理陪伴、精神关爱,让孩子们健康成长,学会关爱,感恩社会。”志愿者刘美香表示。

于大勇团长告诉记者,近期有50多个爱心企业赞助了一批爱心物资,志愿者将于小年前发放到每个孩子家中,让孩子们开开心心过春节。

退役军人志愿者走访慰问困难优抚对象



本报讯(YMG 全媒体记者 金海善 通讯员 丁彦宏 摄影报道)在新春佳节来临之际,芝罘区

退役军人志愿服务大队联合烟台三联家电有限公司对困难退役军人和其他优抚对象开展走访慰问活动,把新春的祝福和关怀送到退伍老兵和优抚对象家中,让他们切身感受到社会的尊崇与关爱。

走访慰问活动采取逐户和集中相结合的走访方式,企业和志愿者们给走访对象送去了米、面、油等慰问品,并亲自给他们家中贴上“春联”和“福”字;同时把新春的祝福和美好的祝愿也送到了他们心中——祝愿他们身体健康、阖家幸福、万事如意;并详细询问他们的家庭困难情况,了解下一步帮扶需要解决的实际问题等。退伍老兵郑军紧紧握住企业领导和志愿者的手,深情地说:“感谢社会各界爱心人士对我

们的关爱,祝愿咱们的国家越来越好,社会越来越和谐!真的非常感谢大家!”

芝罘区退役军人志愿服务大队自2022年5月份成立以来,积极响应“山东老兵”志愿服务联盟的号召和要求,及时成立了区、街、社三级志愿服务体系:大队下辖12个街道志愿服务中队,150个社区志愿服务分队,退役军人志愿者500余人。积极开展了丰富多彩的志愿服务活动50余场次,参与志愿者1200余人次。在文明典范城市创建、疫情防控、社会安全维护、困难帮扶援助等方面始终冲锋在前,为全区经济和社会发展贡献应有的力量,切实让“志愿红”彰显“国防绿”,充分展现新时代退役军人的价值和风采,弘扬社会新风尚和正能量,不断提高退役军人的责任感、价值感和使命感,营造了良好的社会效应。

迎新春免费书写春联福字 艺术家们进乡村、社区送“文化礼包”



本报讯(YMG 全媒体记者 纪殿国 通讯员 王瑞亭 摄影报道)在春节即将来临之际,莱阳市美术馆协会、莱阳市楹联家协会,以及莱阳文联、莱阳书协,分别组织艺术家们进乡村、进社区、下基层,开展书法惠民活动,为百姓现场免费书写春联、福贴,免费创作赠送书画作品,把新春祝福送到百姓心坎上。

1月8日和9日,在莱阳市美术馆协会秘书长张海生带领下,李正西、杨海波、解茸茸等9位美协成员,走进莱阳市古柳街道办事处古柳树村和褚埠村,为村民现场写春联、创作绘画作品,送上新春祝福。

在活动现场,美术家们挥毫泼墨,各展所长,两天时间共创作完成90多幅美术作品,福字、对联500余份,充分展现了传统文化的魅力与风采,令在场村民赞叹不已。

“莱阳市美术馆协会将通过不断创新活动载体,把丰富多彩的美术文化活动带到千家万户,让文化艺术走近普通百姓。”莱阳市美术馆协会秘书长张海生表示。

1月11日,莱阳市城厢街道阳光社区热闹非凡,洋溢着一派节日的喜庆气氛。2023年新时代

文明实践志愿服务·第十二届“百县千村”书法惠民活动在阳光社区启动。此次活动,由莱阳文联副主席梁凤林、莱阳书协主席张君带队,书法家郑涵、乔伟、姜书利、薛玲、徐培常、毕建高等一行10人参与,共赠送阳光社区居民春联50副、福字100张。

据介绍,此次书法惠民活动,采取了线上征集、线上展览、线下赠送的方式进行。由莱阳市书协组织100多位书法家,每人书写10至20张福字,2至10副春联。由莱阳书协统一组织书法家代表分批前往社区、乡村、大型集市、学校、企业等场所赠送,确保整个系列活动既红红火火,又安全圆满。

1月10日,为庆祝第三个中国民警节,莱阳市楹联家协会组织马博、臧苏杭、孙少平、宫立伟等10多位楹联书画家,走进警营慰问基层公安民警,并与民警们开展文化联谊活动,现场创作绘画作品,书写春联、福字共计300余份,这些作品深受民警们的喜爱。

“我们以此向基层民警、辅警和工作人员表达诚挚的问候和祝福。”莱阳市楹联家协会负责人说。